



Internacionalna akademija za obezbeđenje iz Makedonije

Internacionalna akademija za obezbeđenje iz Makedonije koja radi po normama Izraelskog centra za antiterorističku obuku predstavlja se u ovom broju magazina A&S Adria. U tekstu koji sledi pojašnjava se psiho-fizički profil osobe koja želi biti član VIP obezbeđenja i zaštite

Obuka po izraelskim pravilima

■ Pripremio: ISA-Team,
iss_macedonia@yahoo.com

Psihička priprema kod kandidata za obezbeđenje na kursovima Internacionalne akademije za obezbeđenje u Makedoniji je na nivou na kom je potrebno kreirati izraelskog borca za obezbeđenje i VIP-zaštitu. Ova psihička priprema treba da bude usađena u svakog koji radi u oblasti obezbeđenja i zaštite i spreman je da rizikuje svoj život dok izvršava svoje radne obaveze. Kandidat mora biti spreman da ponudi veće nasilje od nasilja koje ga napada i da pobeđi u toj borbi.

Psiho-fizička obuka

Da bi prošao obuku na kursu i postao obučen kao izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu, tvoje dve dužnosti su prevencija i odbijanje napada. Trening visokog intenziteta je jedini način da stekneš psihičko stanje borca. S ciljem da postaneš samopouzdan i efikasan borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu, moraš biti majstor za borbu golim rukama i fitnes, majstor u borbi oružjem, majstor za formacije i taktike, prvu pomoć i vožnju, i moraš prolaziti kroz konstantan trening za nove postupke i protokole koji su ekstremno važni da preživiš kao borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu. Koncept izraelskog borca za obezbeđenje i VIP-zaštitu je da si ti jedinstvena solucija za postojeći problem i jedino možeš da računaš na samog sebe, na svoje znanje i svoje veštine. Drugi ljudi mogu biti samo tvoji asistenti, oslanjaš se na samog

sebe da bi rešio problem. Posao izraelskog borca za obezbeđenje i VIP-zaštitu je reaktivan i odbramben i baš zbog toga možeš se osloniti samo na sebe i svoje odluke i rešenja. Na našem treningu izgradićemo vam samopouzdanje da uđete u opasne situacije i da nađete rešenje za sebe, za okolinu i za VIP-a. Dužnosti izraelskog borca za obezbeđenje i VIP-zaštitu su da zaštiti objekat ili život VIP-a kako najbolje zna. Premda je nemoguće kreirati apsolutnu bezbednost, kao borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu, moraš se držati ideala i napraviti to mogućim. Ti, kao borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu moraš biti barikada između pretnje i VIP-a kojeg čuvaš. Da se bude ljudska barikada, i to efikasna, moguće je samo znanjem taktike i metodama o tom. Ako borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu nije sposoban da održava sterilnu i bezbednu zonu za svog VIP-a, to znači da on ne izvršava posao ispravno. Kad je borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu sposoban da održava sterilnu i bezbednu zonu, to znači da on ima potpuno kontrolu nad situacijom i ništa u toj oblasti

ne može biti nepoznato za njega. Ono što je nepoznato je opasnost sve dok se ne proveri i istraži. Kad se jednom uspostavi sterilna zona, ništa ne sme da uđe ili izađe iz te zone bez prethodno obavljene kontrole od strane borca za obezbeđenje i VIP-zaštitu. Ako borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu uspe da zadrži ljude koje čuva u toj sterilnoj zoni, ti ljudi će biti bezbedni od napada.

Borac je samopouzdan i agresivan

Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu je mašina koja prikuplja informacije i podatke. Ispravnim treningom i praksom, borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu biće svestan okoline i svega onoga što može biti potencijalna pretnja. S dobrim informacijama pola posla je završeno, a ako nema dobar plan baziran na solidnim informacijama, krajni rezultat biće promašaj. Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu mora da bude i kreativan. Šta to znači? Biti kreativan znači da se vidi to što i drugi gledaju, ali da se razmišlja drugačije.



Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu MORA da napravi sve kako bi izbegao borbu, a ako već ima opasnu situaciju, borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu pri prvom znaku opasnosti mora prvo da evakuiše VIP-a. Dobro obezbeđenje sastoji se od zapažanja procedure i postupaka, na proveri i ponovnoj proveri i ponovnoj proveri s ciljem postizanja apsolutne bezbednosti. Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu ima svest koja mu omogućava da razmišlja taktički i strategijski, odnosno, ima sposobnost da gleda stvari kroz oči napadača. Zato što je prvo borac, a posle toga obezbeđenje i VIP-zaštitnik, on prvo uči kako da se bori i kako da bude agresivan, a posle toga uči procedure. Prvo uči kako da se bori do smrti, a posle toga kako da to primeni u obezbeđenju. Svaki posao u oblasti obezbeđenja je reaktivan, a tip reakcije zavisi od toga šta izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu misli da je neophodno kako bi savladao pretnju. Reaktivan posao je u osnovi izraelskog borca za obezbeđenje i VIP-zaštitu, zato što je ceo posao baziran na tome kako reagovati kod potencijalne pretnje, a to je tako zbog iznenađenja koje dolazi sa svakim napadom. Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu prema svakoj sili reaguje dvostrukom silom i agresijom koja je potrebna da se uspostavi kontrola. Reaguje na pretnju na veoma efikasan i taktičan način, a brzina i preciznost su ključ efikasnosti. Ovo je tako zato što napadač na raspolaganju ima vreme, mesto i način napada. Reakcija je efikasna samo ako je brza i prosleđena adekvatnom agresijom. Sposobnost da odluči šta je ispravna reakcija je nešto što izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu mora da ima kad reaguje u opasnoj situaciji, kad u datom momentu određuje svoju sudbinu. Nema predomišljanja i nema vraćanja nazad, zato što izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu zna kako će reagovati na svaki napad pre nego što se dogodi. Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu MORA da započne

dan sa samopouzdanjem da se može boriti za svoj život i pobediti. Mora da bude spreman reagovati i na najbrži mogući način da uništi pretnju. Samo nasilnom agresijom može da pobedi napadača.

Trening „mašina“ za zaštitu

Za svakog izraelskog borca za obezbeđenje i VIP-zaštitu najvažniji je trening, a trening koji se prolazi u Akademiji je zabavan, interesantan i pun izazova. Trening je visokog intenziteta, kako bi svaki student bio spreman do tačke gde postaje programirani robot koji može brzo i jednostavno reagovati na svaku pretnju. On je treniran da bude borac i mašina za ispunjavanje svojih dužnosti. Kursevi se sastoje od borbe golim rukama i fitnesa, borbe oružjem i predavanja. Borba golim rukama je bazirana na agresiji. Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu mora da zna kako da se odbrani od napada nožem i pištoljem. On ne mora biti MMA borac, ali mora imati neke osnovne veštine i najvažnije od svega je da mora biti treniran da bude agresivan. On će se u realnoj situaciji boriti za život, a ne za medalje i poene. Borba

se neće završiti lupanjem rukom o pod ili na znak sudije, nego će izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu morati razornom silom da pobedi i kontroliše napadača. Fitness – mora se imati visok standard zato što nema mesta u borbi s napadačem za fizički nespremnog izraelskog borca za obezbeđenje i VIP-zaštitu. Za najkraće vreme kurs dovodi studente na optimalni nivo kako bi adekvatno odgovorili na svaku pretnju, programom koji je baziran na sistemu koji ubrzava muscle memory i izostrava instinkte. Kad se na kursu uči urbana borba, sistem borbe omogućava studentima da funkcionišu sami ili u malim timovima. Krav maga podiže studentima borbeni duh i samopouzdanje za borbu golim rukama ili oružjem. Borba oružjem je deo koji je posebno specijalizovan za korišćenje oružja u VIP-zaštiti. Najvažnije je da će izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu naučiti kako da se bori i pobedi bez oslonca na nekog drugog. Zainteresirani čitatelji mogu pronaći dodatne podatke i informacije o obuci na web stranici akademije www.securityacademy.com.mk ◀

VIP-borac radi sam

Kad su suočeni s pretnjom, ljudi iz obezbeđenja i zaštite uvek se nalaze ispred većeg izazova nego što su pripadnici vojske. Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu uglavnom radi sam, dok vojska i policija rade u timovima. Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu naoružan je pištoljem, dok su vladini timovi naoružani automatskim oružjem i bombama. Vladini timovi rade ofanzivno, dok izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu radi defanzivno, čime ima samo jednu šansu da pobedi ili izgubi, da ubije napadača ili da bude ubijen. Izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu konstantno je izložen iznenadnom napadu, dok je vojnik uvek onaj što izvršava iznenađenja. Konstantna izloženost iznenadnom napadu vodi ka opuštenosti, najvećem neprijatelju svakog obezbeđenja. Kad se izraelski borac za obezbeđenje i VIP-zaštitu nađe u kriznoj situaciji imaće najviše tri minuta da reši problem, i nema nikakvu kontrolu nad vremenom, lokacijom i tipom napada. Sa druge strane, vojnik ima nekoliko meseci za pripremu i on diktira koliko vremena je potrebno da se misija završi, ima prethodno spreman plan za izvođenje operacije i uvek ima na raspolaganju dopunsku pomoć u ljudstvu i tehnici.

